



REFERAT SKOLEBESTYRELSESMØDE

Skole: Bjerregrav Skole

Mødested: Mødelokale 1

Mødedato: 28-9-2023 kl. 16.30-18.00 **Næste mødedato:** 26.10.2023

Deltagere:

Afbud: «skriv her»

Forældrevalgte:

Morten Kjær Sørensen (formand), Gitte Eggert, Lil Johansen, Camilla Brandstrup, Tine Bugge Lund, Pia Kræfting Jensen, Kathrine Bruun Søegaard

Medarbejderrepræsentanter:

Anne Dorthe Gyldenløve, Dorte Rudfeld Pedersen

Evt. Elevrepræsentanter:

Ludvig Knakkegaard Petersen, Oliver Tristan van Gogh

Ledelse:

Skoleleder Maibritt Mark Hansen

- 760. Godkendelse af dagsorden
 - 761. Godkendelse af referat fra 31.8.2023
 - 762. Kort nyt fra skole og SFO
 - 763. Kort nyt fra formanden
 - 764. Evaluering af forældremøderne
 - 765. Kommunikationsstrategi (pkt. 746 fra sidste møde)
 - 766. Status på arbejdet med værdiregelsæt og øvrige principper
 - 767. Kommunikation om dette møde
- Evt.

Bemærk opstillingsmøde til suppleringsvalg for SKB fra kl. 15:30 - 16:00, det er frivilligt at deltage.

REFERAT SKOLEBESTYRELSESMØDDE

760. Godkendelse af dagsorden:

Godkendt. Godkendt. Feriekalender frem til 2029 udleveres. Bemærkninger sendes til Gitte. Tråd oprettet i skolebestyrelsesgruppen.

761. Godkendelse af referat fra 31.8.2023:

Bilag 1 – godkendt

762. Kort nyt fra skole og SFO:

Åbent hus og markedsdag i SFO samme dag. Pædagogisk personale kunne tænke sig en udvidelse af konceptet. Maibritt fortæller om arrangementet. Maibritt referer shapeshop, der blev afholdt 27.09.23 for skoler i Randers Kommune ift. nye aftalemål 2024-2026.

763. Kort nyt fra formanden:

Bl.a. om nyt fra skolerådet, årsberetning, dialogmøde om aftalemål 27/9 og vores henvendelse om tildelingsmodel til skoleudvalget.

764. Evaluering af forældremøderne:

Hvilke elementer eller tematikker er der behov for at drøfte yderligere i SKB-regi? En idé at få en ensretning af fraværsmelding for elever med i kommunikationsstrategien. Forslag om at lave en form for café, hvor forældre kan komme og få vejledning i hvordan Aula og Min Uddannelse fungerer. Gode, positive møder.

765. Kommunikationsstrategi (pkt. 746 fra sidste møde):

- Bilag 5 og 6 (fra sidste møde) om kommunikationsstrategi for skole og SFO
- A) Fra forældremøde: Scenarie-beskrivelse af dilemmaerne i Aula er ønsket, så forældrene bedre forstår hvorfor konflikthåndtering er som den er.
 - B) Har vi internt i SKB behov for en nedfældet procedure for behandling af høringsvar?
 - C) Hvordan får vi strategien godt fra start? Der blev delt en række input til kommunikationsstrategien.

Det blev besluttet, at nedsætte en arbejdsgruppe, der arbejder videre med strategien. Gruppe består af: Gitte, Morten, Maibritt, Dorte, Anne Dorthe.

766. Status på arbejdet med værdiregelsæt og øvrige principper:

Er der behov for at nedsætter arbejdsgrupper til eksempelvis afdækning af mobil-politik, trafiksikkerhed osv.

Maibritt har et ønske om, at skolen får et nyt logo. Meget gerne udarbejdet af elever.

767. Kommunikation om dette møde:

Hvad er relevant at få kommunikeret ud?

Evt.: